

79岁老人送来“我们的奥运”

别犹豫了，快来为我们题写刊名

昨天下午3点多，一位老者走进了快报体育部的办公室，只见他满头大汗，头发花白。老人从随身的布袋中，掏出用塑料纸工工整整包好的一叠白纸，那一叠白纸就是他刚刚写好的五张“我们的奥运”，字刚劲有力，每一张都有不同的味道，一看就像是经常练习书法之人，见到记者，老人谦虚地说，“多写几张，让你们挑吧，也不知道哪张好。”

老人名叫张恪，已经79

岁了。老人说，“这是我今天下午睡醒后刚写的，之前我一直给出版社写对联，写了几十年，这一次看到快报上这个活动，我觉得很有意义，所以就来了。”老人家住山西路，为了给快报送上自己写的字，先坐公交再转地铁，才找到报社。自本月21日快报发起这个活动以来，张恪老人是参与者中年纪最大的。

除了一些业余书法爱好者积极参与外，一些专业书

法家也加入了进来。国家级美术师郭建华就是众多热心读者中的一分子。郭建华拥有了自己的画室，昨天因为有事，专门托朋友把自己的作品送到了报社，但还是不放心，于是他又亲自打电话来询问作品是否收到。郭建华说：“我是快报的忠实读者，家里订了快报。去年过年的时候还参加过快报组织的‘万人写福’活动。”郭建华还特别关注奥运，他说他幸运地抽到了奥运门票，8月

13日就要启程去北京看奥运会的曲棍球比赛了。

本次活动，众多读者积极参与，报名异常火爆，为此体育部不得不安排专人每天负责接收读者的作品。

活动时间：即日起至奥运会结束

活动内容：为快报奥运特刊题写刊名“我们的奥运”

参与方式：1. 您可以将作品送或者寄至现代快报社体育部

地址：南京市洪武北路55号置地广场602室；邮编：210005

2. 您可以将作品扫描成电子文本通过电子邮件发送到xdkbtyb@sina.com

奖励方式：我们每天将选择优秀作品刊登在报纸上，用作快报奥运特刊的报眉。

咨询电话：025-84783549

实习生 夏静娴 快报记者 吕远

奥运门票 25日开始“清仓”发售

新华社北京7月22日奥运专电(记者高鹏)从本月25日起，北京奥运会仅剩的82万余张门票将通过设在各奥运场馆的售票亭面向公众发售。

北京奥运票务中心主任朱炎22日介绍说，北京奥运会门票在前三阶段已售出600多万张，占全部可售门票的近九成；第四阶段将销售的82万余张门票中，有25万张是北京地区的比赛门票，其余均为在上海、天津、沈阳、秦皇岛举行的足球比赛门票。

前三个销售阶段均出现了公众抢购奥运门票的情况。

朱炎表示，为使更多的人有机会购买到门票，在第四阶段，每人每次排队只能选择购买一个场次、最多两张比赛门票。据了解，除奥林匹克中心区售票亭将销售国家体育场、国家游泳中心、国家体育馆、击剑馆、五棵松棒球场的比赛门票外，北京地区的其他奥运场馆只销售本场馆的比赛门票，上海、天津、沈阳、秦皇岛赛区场馆售票亭只销售当地足球比赛门票。各场馆售票亭将在每天9点至18点期间售票，公众可使用现金或Visa信用卡排队购票。

为何禁带 “中国加油”横幅入场

快报讯 北京奥组委相关负责人昨天在接受新华网专访时，详细介绍了北京《奥运场馆观赛规则》，并详细回答了为何禁止携带诸如“中国加油”这样的横幅或标语的原因所在。

奥组委相关负责人表示，按照场馆观赛规则，诸如“中国加油”这样的横幅标语是不能够带入奥运赛场的。北京奥运会在中国主场举办，相关管理人员知道汉字“中国加油”的含义，但是其他200多个国家的观众写的文字不可能都看懂，遇到这种情况又该如何处理？这位负责人生动地表示，我们想象一下，在上届雅典奥运会或者下届伦敦

奥运会，如果别人由于不认识中文而不让我们带着准备好的横幅进去，我们会是什么样的心情？

相关负责人还表示，奥运五环象征着五大洲的团结以及全世界运动员以公正、坦率的比赛和友好的精神在奥林匹克运动会上相见，奥运会的比赛精神是公平、公正的竞赛精神。我们要使奥运会超越一切意识形态，无论是中国、日本、美国，还是法国，所有人都能像奥运五环一样，大家开心地在一起享受盛事，增进彼此了解。如果现场出现各种各样的横幅一定会破坏这样的氛围，所以国际奥委会几十年来一直坚持制定这项规则。(中新)

北京奥运会 力争超越雅典32金

国家体育总局否认“5位运动员点燃奥运火炬”



国家体育总局官员在发布会现场否认“5位运动员点燃奥运火炬” 新华社记者 马研 摄

昨天上午，主题为“全民健身与奥运同行”的新闻发布会在奥运主新闻中心召开。尽管主题是“全民健身”，然而众多外国媒体诸如BBC、法新社、共同社等，将更多的关注放在了中国奥运军团的金牌任务上。对于外国媒体的追问，国家体育总局宣传司司长、中国奥委会新闻发言人张海峰表示：“我们会力争在奥运金牌数上进入前列，超越雅典的32金。”实际上，这也是中国第一次就北京奥运会金牌数作出回应。

由于中国特殊的东道主身份，有关中国奥运会金牌数量的猜测，一直是外国媒体们非常感兴趣的话题。毕竟，大多数以东道主身份参赛的国家代表队，成绩上都有明显的提升。很多外国媒体甚至猜测：投入了

巨资的中国体育，很可能在北京奥运会上一举超过美国，成为金牌榜的老大。因此昨天的新闻发布会，很快变成了国外媒体的“求证会”，来自英国BBC的记者率先表示，希望体育总局能预测一下中国代表团的金牌数。对于这个问题，国家体育总局副局长冯建中表示：“在过去的历届奥运会当中，大家都在事先预测这个国家、那个队伍、某个运动员能够取得这个牌、那个奖，结果奥运会之后，很多都说得不准。所以，我觉得到最后到底是多少，没有一个人能说清楚。如果说能说清楚的话，奥运会不用比赛了，事先大家猜猜就好了。”

但是，这样模糊的答案，显然不能让刨根究底的外国记者满意，来自共同社的记者追问道：“虽然金牌

数很难预测，但是取得多少枚金牌中国会认为成功呢？”接下来，国家体育总局宣传司司长、中国奥委会新闻发言人张海峰表示：“尽管竞技体育具有不确定性，但有一点可以明确告诉你，我们的目标是争取在奥运会金牌数上名列前几位。这是我们的目标。雅典是32块，我们力争要好于雅典。但是要实现这个目标，确实非常困难。因为我们的对手都非常强，但是我们会顽强拼搏，争取更好的成绩。”

冯建中还透露：本月25日，中国将公布奥运代表团的大名单，届时还将举行成立大会。不过，对于“5位运动员点燃奥运火炬”的传言，冯建中予以了否认。

捷报奥运联盟记者 刘苏金鑫

体娱新播客

北京奥运会
央视转播时间表出炉

8月8日的奥运会开幕式究竟会怎样，这个盛大的谜底只有在当天揭晓。不过，你想看的比赛将在哪天播出？这个答案我们倒是可以提前告知。目前，央视奥运会转播计划正式出炉。

刘翔的110米栏决赛、中国男篮VS梦八……我们发现自己正面临着幸福的烦恼：7个频道、贯穿全天的直播，有太多精彩的赛事同时播出。于是你不得不强迫自己做出选择——到时候，你该放弃收看哪段直播？现在，我们为您列出了奥运会期间每天转播的两大看点赛事，也许这并不能代表所有人的观看兴趣，但至少为您在面临幸福的烦恼时，多一个小小的建议！

推荐理由：唉，幸福的烦恼

推荐版面：A18

比尔·盖茨
租下四合院看奥运会

北京的8月将是全世界最热闹的地方，不但全世界最顶尖的运动员聚集北京，全世界最有钱的众多富豪也把来北京看奥运视为一种时尚，并早已订下了套票，这其中就有美国的前世界首富比尔·盖茨。不过，这位已将数百亿美元资产投入到慈善事业的软件巨人，这次不会在北京住酒店了，他为自己选择了一个离水立方不到180米的空中四合院，推开四合院窗户，向外眺望，晶蓝的水立方与雄浑的鸟巢一览无余，580公顷的奥林匹克公园就在眼底。

推荐理由：爽，奥运看不够

推荐版面：A19

车险费率调整 打电话省上加省

2月起，交强险、商业三者险开始调整，现在投保平安电话车险，商业险还可再多省15%！详询4008-000-000，或登陆shop.pingan.com。

7月底前投保还有机会获超值礼品！

招聘高级文秘（1名）

岗位要求：

- 大学本科以上学历，年龄25-30周岁，中文或管理类专业，4年以上行政文秘从业经验，且担任秘书工作二年以上；
- 有较强的组织、协调、沟通能力，英语4级以上水平，精通英语，听、说、读、写流利；
- 良好的文学功底，熟悉各种公文处理，能够熟练运用各种办公软件；
- 具备良好的职业素质和品德，有良好的执行力和领悟能力；
- 具备良好表达及人际交流能力，能承受较大的工作压力；
- 稳重、敬业、诚实、具有高度责任心；良好气质、形象佳；熟悉商务礼仪。

简历通过邮件正文发送至：xdkbrc@kuaibao.net

呼叫中心座席员（5名）

岗位要求：

- 30岁以下，大专以上学历；
- 身体健康，居住在南京市市区；
- 普通话流利，音质甜美，充满热情；
- 具备良好的心理素质及身体素质，具备较强的语言表达能力，善于与人沟通；
- 具备基本的电脑操作技能，能够熟练的操作Office办公软件；
- 能熟练运用五笔或全拼输入法，同时打字速度能达到70字/分钟以上；
- 有相关工作经验者优先。

有意者请登录江苏都市网（www.js.cn）下载“求职申请表”
并于7月27日前发至96060@kuaibao.net，并注明“应聘”字样

现代快报

聘